

Заика и депутаты гордумы вступили в должность

Александр Заика официально вступил в должность главы города Тайшета во вторник, 13 марта. Церемония прошла в доме культуры «Юбилейный» в присутствии представителей районной администрации, глав поселений, директоров предприятий и учреждений города.

Вначале слово было предоставлено председателю территориальной избирательной комиссии Надежде Быбиной. Она огласила результаты состоявшихся 4 марта 2012 года выборов: 9 023 голосов (66, 36%) было отдано за А.М. Заику. Таким образом, он во второй раз вступил в должность главы города.

Слова клятвы главы звучали в полной тишине зала: «Вступая в должность главы Тайшетского городского поселения, торжественно клянусь соблюдать Конституцию Российской Федерации, Устав Иркутской области, Устав Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение», уважать, охранять и защищать интересы населения города, добросовестно выполнять возложенные на меня обязанности главы муниципального образования».

Далее следовали поздравления и напутственные слова. Мэр Тайшетского района Виталий Кириченко вручил главе города символ города - ключ: «Убежден, что ваш опыт, знания и деловые качества помогут вам эффективно работать на благо города и сделать все необходимое для его развития и повышения уровня жизни людей», - напутствовал мэр Тайшетского района.

Выступающие отмечали, что четырехлетняя работа на посту Главы города Александра Заика наглядно показала, что его слова не расходятся с делом.

4 марта 2012 года жители города выбрали новый состав Думы Тайшетского городского поселения третьего созыва. Ими стали Игорь Андреев, Александр Астафьев, Наталья Сахно, Сергей Семенов, Виктор Шпаков, Мария Алехина, Елена Демьянова, Алексей Дурных, Ирина Камышова, Анна Сухих, Александр Бубякин, Ольга Бычкова, Валерий Васерчук, Валентина Федосеева, Константин Труханов, Владимир Брич, Николай Кузьменко, Лидия Ниживляк, Алексей Полянцев, Людмила Стецко.

После вручения удостоверений депутатов, к ним обратился Александр Заика: « Нам вместе предстоит работать в течение пяти лет. Несмотря на принадлежность к разным политическим партиям, я надеюсь, что едины мы будем в одном - в стремлении принести пользу нашему городу».

Об этом сообщает служба по связям с общественностью администрации г. Тайшета.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)